



国家勋章和国家荣誉称号 颁授仪式29日举行

中央广播电视总台、新华网将现场直播

新华社北京9月27日电 经中共中央批准，中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式将于9月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、

国家主席、中央军委主席习近平将向国家勋章和国家荣誉称号获得者分别授予“共和国勋章”“友谊勋章”和国家荣誉称号奖章并发表重要讲话。

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

习近平在全国民族团结进步表彰大会上发表重要讲话强调 推进中华民族共同体建设 巩固发展中华民族大团结

李强主持 王沪宁宣读表彰决定 赵乐际蔡奇丁薛祥李希出席

新华社北京9月27日电 全国民族团结进步表彰大会27日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调，要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想特别是党关于

全面加强和改进民族工作的重要思想，坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，不断推进民族团结进步事业，推动新时代党的民族工作高质量发展，推进中华民族共同体建设，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴

伟业而不懈奋斗。李强主持大会，王沪宁宣读表彰决定，赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希出席。上午10时，大会开始，全体起立，高唱中华人民共和国国歌。王沪宁宣读《中共中央、国务院关于表彰全国民族团结进步模范集体和模范个人的决定》。352个模范集体、368名模范个人受到表彰。

在欢快的乐曲声中，习近平等为受表彰的模范个人和模范集体代表颁奖。在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院向受到表彰的模范集体和个人表示热烈祝贺，向民族工作战线的同志们和关心支持民族团结进步事业的各方面人士表示诚挚问候。

习近平指出，中国共产党历来高度重视民族工作。一百多年来，我们坚持把马克思主义民族理论与中国民族问题具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，创造性地走出了一条中国特色解决民族问题的正确道路。在这条道路上，党团结带领全国各族人民实现了民族独立和人民解放，开创了发展各民族平等团结互助和谐关系的新局面，推动民族地区经济社会发展和少数民族群众生活取得前所未有的进步，我国少数民族面貌、民族地区面貌、民族关系面貌、中华民族面貌发生了翻天覆地的历史性巨变。

习近平强调，党的十八大以来，我们不断推进马克思主义民族理论中国化时代化，鲜明提出把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作主线、民族地区各项工作的主线，形成党关于加

“名城名校合作行 创新创业赢未来”

新质生产力“智”汇常州联盟成立

本报讯(记者 舒泉清 唐文竹) 深化校地合作，双向赋能发展。9月27日，我市举行“名城名校合作行 创新创业赢未来”新质生产力“智”汇常州联盟成立大会，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述，大力推动教育科技人才一体建设。市委书记陈金虎出席会议并讲话。

中国科学院院士、天目湖健康研究院院长吴云东，中国科学院院士、浙江大学医药学部主任段树民，中国工程院院士、上海交通大学教授丁文江，国际宇航科学院通讯院士郑日恒，南京航空航天大学党委书记甄良，南京师范大学党委书记王成斌，江苏大学党委书记李洪波，河海大学校长杨桂山，上海交通大学党委常委、副校长张安胜，西安交通大学党委常委、副校长单智伟等新质

生产力领域院士专家和21所优势高校、6家重点科研院所的领导嘉宾出席大会。陈金虎代表市委、市政府向首批加入联盟的21所高校和6家科研院所表示感谢，向出席大会的院校领导、专家学者和各界朋友表示欢迎。他说，常州是一座充满现代气息的先进制造业基地，也是一座具有鲜明创新创业基因的城市。为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，进一步链接创新资源，常州在“名城名校合作行 创新创业赢未来”活动的基础上，与高校院所组建新质生产力“智”汇常州联盟，希望进一步融通各方资源，加快锻造新质生产力，催生发展新动能。联盟的组建，不仅是常州与大学大院大所深化合作的重要里程碑，也代表着产业型城市与创新资源强强联合、双向奔赴。

陈金虎表示，常州将提供最好的资源、最佳的助力、最优的服务，深入实施青年人才“生活居住双资助”政策，持续推动各类政策“非申即享、直达快享”，营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，打造全国青年创新创业最向往城市。期待以此此次活动为契机，进一步深化常州与高校院所的全面合作，协同推进教育科技人才体制机制一体改革，促进科技创新和产业创新深度融合，让天下英才在常州遇见和创造更加美好的未来。

大会还发布了新质生产力“智”汇常州联盟倡议，并为新质生产力“智”汇常州联盟工作机构授牌。市领导陈翔、杭勇、乔俊杰、夏思军、蒋鹏举；联盟高校院所有关学院院长、产学研部门和招生就业部门的领导嘉宾、常州市各辖市(区)和有关市市级相关部门主要负责同志、我市高层次人才代表、“1028”产业链企业家代表参加大会。

心、河海大学产教融合创新示范中心、南京医科大学未来健康国际创新中心(社区)、浙江大学常州工业技术研究院二期等4个校地合作项目签约。西安交通大学长三角新型光电创新中心、上海交通大学常州钟楼科创中心、天津大学常州经开区技术转移基地揭牌。一批高校院所与我市企业产学研项目、高校院所人才落地常州项目，以及高校学院党组织与我市重点产业链党委党建共建签约。

工信部副部长 熊继军一行来常调研

本报讯(记者 舒泉清) 9月26日，在出席“2024新能源产业发展大会 投资常州大会”期间，工信部副部长熊继军实地调研我市现代化产业体系建设情况。省工信厅厅长朱爱勋、市委书记陈金虎陪同调研。

熊继军一行首先来到江苏理想汽车智能科技有限公司。2023年全年，理想汽车交付37.6万辆新车。企业坚定长期投入研发，坚持双能领域核心技术自研，同时坚持自建智能制造基地，在常州和北京两地拥有绿色智能工厂。熊继军一行走进企业车间，与负责人面对面交流，详细了解当前的生产经营、产品创新、产业布局等情况，希望企业继续发挥龙头企业带动作用，布局更多新技术、新产品，引领带动配套企业加大研发投入，着力打造绿色低

总投资3亿美元

新型镍氢电池负极材料项目落户武高新

新能源新材料行业发展交流大会举行

本报讯(记者 韩晖) 9月27日，新能源新材料行业发展交流大会在武进国家高新区举行。本次大会聚焦新能源新材料，旨在搭建良好交流合作平台，汇聚专家学者、行业领袖智慧，探索新能源新材料发展战略、切实路径和应用前景。中国科学院院士金之钧、朱美芳、郑南峰，市长盛蕾出席活动。

活动现场，屹创新能源新型镍氢电池负极材料项目总投资达3亿美元，将建设新型镍氢电池核心负极材料研发、制造基地，达产后将形成15GWh镍氢电池负极材料产能。

会上，由屹创新能源与北京大学能源研究院共建的新型水系金属电池储能技术联合研究中心揭牌；与会院士、专家分别围绕储能技术、功能材料等领域作主题交流，碰撞思想火花、分享智慧成果。

副市长潘冬铃和市政府秘书长周承涛参加活动。在新能源新材料领域，目前我市已经集聚了理想汽车、宁德时代、中创新航、蜂巢能源、天合光能、中简科技等一批头部企业，以及长三角碳纤维

及复合材料技术创新中心、江南石墨烯研究院等高能级创新平台。新能源产业集聚度全国前三，投资热度全国第一，石墨烯产业、高端碳纤维制备规模均排名全国前列。围绕“打造代表江苏高质量发展水平、具有国际竞争力的新能源产业高地”目标，我市出台了全国首部《新能源产业促进条例》，成立了江苏首个新能源产业专项母基金，重点支持新能源汽车、新型电力系统等新能源新材料产业集聚发展。

对家乡的赞美，彰显政协助力高质量发展建设和现代化建设的积极作用。大家表示，通过参观展览，深刻地感受到在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，更坚定自觉地衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。今后将进一步找准找实服务发展、为民尽责的切入点着力点，切实当好常州高质量发展的支持者、参与者、推动者，进一步讲好履职尽责故事，画好同心圆，为推进中国式现代化的常州实践广泛凝聚共识。

中德(常州)创新产业园：

“隐形冠军”加快融入本地产业链

本报讯(杨成武 夏晨希) 9月26日，德国巴登符腾堡州(以下简称巴符州)代表团一行来金坛参观交流。记者从座谈会上获悉，截至目前，中德(常州)创新产业园集聚德资企业65家，其中60%为“隐形冠军”，成为常州德企数量最多、苏南成长性最强的德资集聚区。

江苏与巴符州，分属中德经济最发达、最具创新活力的地区之一，其中巴符州被誉为“隐形冠军之乡”。来自巴符州的皮尔磁公司是全球自动化领域技术领先者，于2014年在金坛投资建设厂，是金坛较早引进的德企之一。

厂长赵春宇见证了园区的“拔节生长”：“每年都有新变化，一个个项目落地、一座座新厂房拔地而起。”依托常州新能源之都的产业集聚优势，近年来，园区向新能源汽车关键零部件、高端装备产业的“隐形冠军”发力。今年9月刚开业的劳施保施电磁科技(江苏)有限公司，空气悬架气体分配阀和空气弹簧刚度阀市场占有率90%，排名全国第一，目前已进入理想汽车供应链体系。

目前，园区亩均产值和税收分别达1000万元、53万元，其中80%以上为先进制造业企业。30家德企参与常州新能源

距2024第二十届中国·常州西太湖(秋季)

国际车展 还有3天

10.1-10.5
常州西太湖国际博览中心

